

88.寫給加拉太人的信 (加拉太書)

一些假教師混進了安提阿，去教導外族信徒說，他們必須遵守猶太的律法，才能夠從罪中得救。保羅強烈的抗議，因此教會就派他和巴拿巴去耶路撒冷找使徒問問看，他們對這件事情的看法。使徒們同意非猶太的基督徒不需要死守猶太的律法。

保羅在他第一次的宣教旅程中發現，這一批假教師最近又去了一些在加拉太新開的教會。那群假教師告訴加拉太當地的信徒，必須遵守猶太法律，才能完全從他們的罪得到赦免。加拉太人相信假教師的教導，保羅就趕緊寫信去解釋，什麼才是在基督裡的自由。保羅說：

給加拉太教會的信

我非常驚訝知道你們竟然從神的恩典中轉彎了。一些假教師來告訴你們說，一定要遵守猶太律法才能得救。你們竟然也相信這樣的話！你們怎麼這麼傻，竟然接受了這個所謂「另外的福音」呢？

我把基督純正的福音傳給你們。就算是一個從天堂來的天使來告訴你們不同的內容，這位天使也該受到咒詛！是的，你沒聽錯。任何一個人傳講異端邪說的都該受咒詛。

相信我，我知道他們在教些什麼。我愛猶太傳統，要知道，我曾經愛到想要把神的教會都摧毀了。不過基督拯救了我，而且呼召我要我把福音傳給外族人。神自己在阿拉伯用三年的時間指教我。

這幾位假教師同時也到過安提阿，想要用律法捆住我們的信徒，但是我一分鐘也不能容忍。教會最後派了巴拿巴和我一起去耶路撒冷把這些問題請教使徒。他們看到神呼召我去外族人那裡，就像當時神呼召彼得去猶太人那裏一樣。

後來，我就這件事情質問彼得，他剛到安提阿的時候，很自由的跟外族人一起吃飯。但是當一些從耶路撒冷來的人也到了之後，彼得就開始和外族人保持距離，其他的猶太人也學他這麼做，甚至連巴拿巴都被拉進這種假冒偽善的行為裡面。我在大家面前告訴彼得，這樣做是不對的。

這件事，原則被忽略掉了。在基督裡，是沒有猶太人與外族人的分別、奴隸和自由人的分別，或男性與女性的分別。基督被釘十字架，我們都是與他同死。救恩是從基督的死而來，而不是從遵行律法而來。

但是你們怎麼那麼容易受騙？你們領受聖靈難道是因為你們遵行律法嗎？難道神在你們中間行了神蹟，是因為你們做人做得很好嗎？不是的，那都是因為你們在基督裡的信心。不要這麼傻，以為遵行律法，你們就可以在神已經完成的事情之外，額外再加上更多什麼好東西。

甚至亞伯拉罕也沒有因為遵行律法而領受公義。他是在律法寫下來之前 430 年出生的，他的公義是因為他對神的信心而來。律法是後來才給的，它的作用僅僅是為了顯明人的罪，犯罪的人可以按著律法受譴責。這樣，律法就顯出我們都需要基督的救贖。

神對亞伯拉罕說：「萬國都因為你而蒙福。」你想想看。這樣的應許給了亞伯拉罕，現在透過基督平白的賞賜給了你。你難道要完全不理會這些嗎？

那些到你們這裡來的假教師想要把你們在基督裡享受到的祝福和自由都奪走，不要讓他們得逞，因為這樣的自由能給你服事的能力。

不要擔心律法的問題，專心在聖靈對你的帶領。祂一定會保守你不犯姦淫，不追隨假神，不只顧自己，不占別人便宜，或是不失去自己的常識判斷。

神的聖靈給你的禮物，就是愛、喜樂、和平、耐心、仁慈、善良、信心、溫柔和節制。律法不會帶來這些。聖靈管理你的思想和渴望，會帶給你能力，使你能夠

用溫柔的心挽回那些做錯事的人

在別人需要你的時候伸手幫助他們

為上帝完成大事

對那些願意把生命交給你的人慷慨付出

不要順服律法，卻要順服神的靈來管理你的生活。你要聽神的話，不要愚弄神。你做什麼樣的事，一定會有什麼樣的結果。那些被肉體的慾望轄制的人，有毀滅的結果等著他們。生命是給那些以神的靈去幫助別人的人。

神知道我的心，他也知道我寫這封信給你們，不是為了向別人誇耀自己。那樣的事是那些假教師做的，不是我，我除了耶穌基督的十字架以外，沒有什麼好誇耀的。我已經跟耶穌一起釘十字架，現在世界對我而言是死的。我也在我的身上帶著這個死的記號。請你們仔細聽，耶穌基督的恩典必定與你們同在。